Instrukcja montazu




Upewnij sie, ze na drodze stelaza nie ma zadnych przeszkod. UWAGA

Upewnij sig, ze stelaz nie dotyka zadnej ze $cian.

L . L . Nie wkiadaj rgk w elementy mechaniczne stelaza
Upewnij sie, ze wszystkie przewody posiadajg wystarczajaca

dtugos¢, aby umozliwi¢ swobodng prace stelaza.

Trzymaj dzieci z dala od stelaza - istnieje ryzyko doznania obrazen lub porazenia pragdem elektrycznym.
Trzymaj elementy elektryczne z dala od cieczy i wilgoci.

Nie siadaj i nie stawaj na stelazu.

Nie otwieraj samodzielnie zadnych elementdw stelaza - istnieje ryzyko porazenia pradem elektrycznym.
Produkt zostat zaprojektowany do pracy z cyklem roboczym 10% (2 minuty pracy, 18 min przerwy).

UZYTKOWANIE

Stelaz zaprojektowany jest do pracy tylko w suchych pomieszczeniach.

Wysokos¢ stelaza jest regulowana, wiec moze zosta¢ ustawiony w najbardziej ergonomicznej pozycji.

Uzywanie stelaza w jakikolwiek inny sposéb jest mozliwe tylko na wtasng odpowiedzialno$¢ uzytkownika.
Sprzedawca nie przyjmuje roszczen gwarancyjnych za szkody spowodowane niewtasciwym uzytkowaniem lub obstugg
stelaza.

CZESCI

Wymagane narzedzia

L(x1) M (x1)

Komponenty stelaza

x2

3

Nogi Stopy Zakonczenia profili Profile centralne Wsporniki boczne

x1 @ Bz X1
] Przewod zasilajacy

e——c—mCID X2
Zasilacz @ @ Panel sterujacy @ Przewody polaczeniowe

P 0

M6 x40 M6 x15 M6 x10 M5 x16 Uchwyty

kablowe

Strona 2z 4



INSTRUKCJA MONTAZU

I M6x40 Q M6x15

Strona 3z 4



Podtacz przewody potaczeniowe pomiedzy silnikami oraz zasilaczem, panel sterujacy z zasilaczem
oraz przewdd zasilajacy z zasilaczem.

Uzyj uchwytéw kablowych aby przymocowac przewody do biurka, tak aby nie zwisaty oraz
jednoczesnie umozliwiaty swobodng prace stelaza.

Upewnij sie, ze sSruby do przykrecenia blatu nie s3 zbyt dtugie i czy nie przebijg go na wylot.
Przed wkrecaniem jakichkolwiek wkretéw w blat, zalecamy wykonac¢ odpowiednie nawierty.
Upewnij sie, czy stelaz jest odpowiednio wycentrowany.

Przykre¢ stelaz do blatu za pomoca wkretéw:

- 2 wkrety po kazdej ze stron wspornikow bocznych - razem 4 szt.
- 1 wkret w kazdym zakonczeniu profili centralnych - razem 2 szt.

Przymocuj zasilacz (6) pomiedzy profilami centralnymi, a nastepnie przykrec
kanat kablowy. Upewnij sie, Zze przewody majg wystarczajaca ilos¢ przestrzeni,
aby nie uszkodzi¢ potaczen.

Przymocuj panel sterujacy (7) do blatu w odpowiadajgcej pozycji za pomoca

dwodch wkretow.

Panel moze zostac przykrecony do kazdej ze stron blatu, ale zalecamy aby byta to jedna
ze stron frontu biurka, tak aby nie kolidowat z krzestem.

Podtacz przewdd zasilajgcy do gniazdka elektrycznego.

Upewnij sie, ze na drodze stelaza nie ma zadnych przeszkod.

Upewnij sie, ze stelaz nie dotyka zadnej ze $cian.

Upewnij sie, ze wszystkie przewody posiadajg wystarczajaca dtugosé, aby umozliwi¢ swobodng prace stelaza.

Przed przystgpieniem do operowania stelazem nalezy go zresetowac.

Procedura resetowania: Przytrzymaj strzatke w dot, aby stelaz zjechat do najnizszej pozycji, a nastepnie zwolnij przycisk.

Przytrzymaj raz jeszcze strzatke w dét dopdki na wyswietlaczu nie pojawi sie "RST" i zwolnij przycisk. Ponownie przytrzymaj
strzatke w doét. Stelaz zjedzie delikatnie, po czym lekko sie podniesie i zatrzyma. Stelaz jest gotowy do pracy.

Lista btedow, ktére moze wskazywaé wyswietlacz oraz metody ich rozwigzywania mozesz znalez¢ w instrukcji obstugi dotaczonej
do stelaza.

Strona 4z 4



